

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 134
9 Σεπτεμβρίου 2020

Η Σύγκλητος:

1	Ο Πρύτανης ενημέρωσε επιγραμματικά για τις αποφάσεις που έχουν ληφθεί και τις ενέργειες που έχουν τροχοδρομηθεί μέχρι στιγμής για αντιμετώπιση της κρίσης που προκλήθηκε με την εξάπλωση του νέου κορωνοϊού, στο πλαίσιο της λειτουργίας του Πανεπιστημίου, και αξιολογήθηκε η αποτελεσματικότητα των σχετικών αποφάσεων που αφορούν στην έναρξη του φθινοπωρινού εξαμήνου 2020/2021.
2	Ενημερώθηκε για την εκλογή του Καθηγητή Σωτήρη Καλογήρου και του Αναπληρωτή Καθηγητή Δημήτριου Σκαρλάτου στις θέσεις του Κοσμήτορα και Αναπληρωτή Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας. Η θητεία ξεκινά στις 21 Νοεμβρίου 2020.
3	Ενημερώθηκε για την εκλογή του Καθηγητή Ανδρέα Κατσιώτη στη θέση του Κοσμήτορα της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος.
4	Ενημερώθηκε για την εκλογή του Καθηγητή Φώτη Παναγίδη και της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Μαρίας Καπαρδή στις θέσεις του Κοσμήτορα και Αναπληρώτριας Κοσμήτορος της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας.
5	Έλαβε γνώση των πρακτικών των 149ης, 150ης, 151ης και 152ης συνεδριών του Πρυτανικού Συμβουλίου, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 24 Ιουνίου 2020, 8 Ιουλίου 2020, 29 Ιουλίου 2020 και 26 Αυγούστου 2020 αντίστοιχα.
6	Επικύρωσε το τελικό κείμενο των Κανόνων για Ομότιμους Καθηγητές που έτυχαν επεξεργασίας από την Επιτροπή Νομοθετικών Θεμάτων και την Επιτροπή Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής Ζωής. Το θέμα προωθείται στο Συμβούλιο για λήψη της τελικής απόφασης.
7	Ενημερώθηκε για την απορρόφηση του προϋπολογισμού, η οποία φτάνει στο 45% μέχρι τις 31 Αυγούστου 2020.
8	Έλαβε γνώση των πρακτικών των 41ης, 42ης και 43ης συνεδριών της Επιτροπής Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 5 Ιουνίου 2019, 2 Σεπτεμβρίου 2019 και 30 Οκτωβρίου 2019 αντίστοιχα.
9	Έλαβε γνώση των πρακτικών της 23ης Συνεδρίας της Σχολής Επιστημών Υγείας (Μέρος Α), η οποία πραγματοποιήθηκε στις 22 Ιουνίου 2020.
10	Έλαβε γνώση των πρακτικών της 96ης Συνεδρίας της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας (Μέρος Α), η οποία πραγματοποιήθηκε στις 23 Ιουνίου 2020.
11	Ενέκρινε τις αλλαγές εκπροσώπων των φοιτητών σε Συγκλητικές Επιτροπές, ως εξής: <u>Επιτροπή Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής Ζωής</u> • Άννα Παύλου

	<ul style="list-style-type: none"> • Τάσος Αντωνιάδης <u>Επιτροπή Οικονομικών, Προσωπικού και Υποδομών</u> <ul style="list-style-type: none"> • Δέσπω Φραντζή <u>Επιτροπή Νομοθετικών Θεμάτων</u> <ul style="list-style-type: none"> • Μαρίνα Παναγιώτου
12	Ενέκρινε την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας του Καθηγητή Π. Ζ. του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, η οποία παραχωρήθηκε για την περίοδο από 1/7/2018 μέχρι 31/12/2018.
13	Ενέκρινε την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας του Επίκουρου Καθηγητή Η. Η. του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ, η οποία παραχωρήθηκε για την περίοδο από 1/7/2019 μέχρι 31/12/2019.
14	Ενέκρινε την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας της Επίκουρης Καθηγήτριας Α. Φ. του Τμήματος ΔΙΞΕΤ, η οποία παραχωρήθηκε για την περίοδο από 2/1/2020 μέχρι 30/6/2020.
15	Ενέκρινε την παραίτηση της Δρ. Ι. Ν. από τη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα ΕΣΔΙ και υποβάλλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για επικύρωση της απόφασης.
16	Έλαβε γνώση των πρακτικών της 23ης Συνεδρίας της Σχολής Επιστημών Υγείας (Μέρος Β), η οποία πραγματοποιήθηκε στις 22 Ιουνίου 2020.
17	Έλαβε γνώση των πρακτικών της 96ης Συνεδρίας της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας (Μέρος Β), η οποία πραγματοποιήθηκε στις 23 Ιουνίου 2020.
18	Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κ. Δ. Α. του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. Α., την Επιτροπή και τον Επιβλέπων Ακαδημαϊκό Αναπληρωτή Καθηγητή Δημήτρη Τσάλτα για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του σπουδών.
19	Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κ. Ε. Θ. του Τμήματος Χημικών Μηχανικών. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. Θ., την Επιτροπή και τον Επιβλέπων Ακαδημαϊκό Καθηγητή Κώστα Κώστα για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του σπουδών.
20	Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κ. Δ. Ο.-Κ. του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Ο.-Κ., την Επιτροπή και την Επιβλέπουσα Ακαδημαϊκό Καθηγήτρια Μαρία Καμπανάρου για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών.
21	Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κ. Ν. Κ. του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Κ., την

	Επιτροπή και την Επιβλέπουσα Ακαδημαϊκό Καθηγήτρια Μαρία Καμπανάρου για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών.
22	Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κ. Μ. Γ. του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. Γ., την Επιτροπή και τον Επιβλέπων Ακαδημαϊκό Επίκουρο Καθηγητή Ηρόδοτο Ηροδότου για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του σπουδών.
23	Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κ. Α. Χ. του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. Χ., την Επιτροπή και τον Επιβλέπων Ακαδημαϊκό Καθηγητή Ανδρέα Ανδρέου για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του σπουδών.